

ADITIVO N° 04/2024 AO EDITAL N°. 001/2024 DE 20 DE AGOSTO DE 2024.

O Prefeito Municipal de Tutóia - MA, **RAIMUNDO NONATO ABRAÃO BAQUIL**, no uso de suas atribuições legais, atendendo aos Princípios Constitucionais da Publicidade e demais princípios, em consonância com o Edital N° 001/2024 de 20 de agosto de 2024, em obediência à comissão responsável pelo concurso público, **RETIFICA (altera)** a exigência/habilitação para o cargo de Professor Ensino Fundamental II - Educação Física, ficando conforme abaixo:

Onde se lê:

ENSINO SUPERIOR COMPLETO							
CARGOS	LOTAÇÃO	EXIGÊNCIA/ HABILITAÇÃO	VAGAS	PCD	CÓDIGO	CARGA HORÁRIA MENSAL	VENCIMENT OS BÁSICOS
PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL II - EDUCAÇÃO FÍSICA	POLO I: Sede – Centro, Barra, São José, Cajueiro, Paxicá e Alto do Comum, Taboal, Lagoa Grande, Arpoador e Ilha Grande.	ENSINO SUPERIOR COMPLETO EM LICENCIATURA PLENA EM EDUCAÇÃO FÍSICA	01	00	PEF	200hs	R\$4.220,96

Leia-se:

ENSINO SUPERIOR COMPLETO							
CARGOS	LOTAÇÃO	EXIGÊNCIA/ HABILITAÇÃO	VAGAS	PCD	CÓDIGO	CARGA HORÁRIA MENSAL	VENCIMENT OS BÁSICOS
PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL II - EDUCAÇÃO FÍSICA	POLO I: Sede – Centro, Barra, São José, Cajueiro, Paxicá e Alto do Comum, Taboal, Lagoa Grande, Arpoador e Ilha Grande.	ENSINO SUPERIOR COMPLETO EM LICENCIATURA PLENA EM EDUCAÇÃO FÍSICA E REGISTRO NO CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA (CREF21/MA)	01	00	PEF	200hs	R\$4.220,96

Paço da Prefeitura Municipal de Tutóia, Estado do Maranhão, em 26 de setembro de 2024.

RAIMUNDO NONATO ABRAÃO BAQUIL
Prefeito Municipal de Tutóia - MA